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ATA Nº. 004/2022 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná , realizada aos 

quinze dias do mês de fevereiro de 2022 . A sessão teve início a hora regimental, estando 

presentes os vereadores : NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, LEANDRO ALVES ZUIN, 

ANDRÉ OLIVEIRA, RONALDO RIBEIRO, JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA BRITES, ELENICE 

FERREIRA DE OLIVEIRA e JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM. O Presidente NIVALDO 

FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, 

agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da Ata n.0 003/2022 que após lida foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para o Expediente. No Expediente foi lido 

o Ofício n.º 018/2022 - emitido pelo executivo municipal que em sua íntegra encaminha o 

Projeto de Lei Complementar n.º 001/2022 com a seguinte súmula: "Altera a Lei 

Complementar nº 002/20214, que dispõe sobre o plano de cargos, carreira e 

remuneração dos servidores públicos do município de ltaguajé" . Findo o período de 

Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Não havia matérias a serem apreciadas na 

Ordem do Dia passou-se então para as Explicações Pessoais. A vereadora Elenice Ferreira 

de Oliveira saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que 

acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida 

agradeceu a Deus por estar iniciando mais um ano legislativo. Parabenizou aos trabalhos de 

toda equipe da Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania e fez elogios a primeira 

dama, senhora Michelle Zielasko Noleto por seu trabalho junto as crianças de nossa 

municipalidade. Parabenizou e deu boas vindas ao secretário municipal de saúde, senhor 

Oejaci Dias de Oliveira . Por fim agradeceu a toda sua família por todo apoio dispensado. Em 

seguida agradeceu e se despediu. O vereador José Aparecido da Silva Bonfim saudou a 

lodos , saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reunião 

através da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida relatou que conversou com 

uni dos responsáve is pelo loteamento David Nasser, senhor Valmir Soares, e encontrou nele 

boa vontade em resolver o problema da falta de água naquele residencial. Relatou que o 

mesmo fará a doação de um terreno para que a Empresa de Saneamento SANEPAR faça a 

instalação de uma caixa d· água exclusiva para aqueles residentes , ponto fim ao problema de 

at.ir1stecimento. Parabenizou ao senhor Valmir Soares esta boa vontade, lembrando de 
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doações que o mesmo fez ou interviu em gestões anteriores. Pediu ao presidente desta Casa 

que envie oficio ao prefeito municipal pedindo ao mesmo que mova esforços no sentido de 

abrir uma nova rua no loteamento localizado na margem esquerda da saída de nossa cidade 

para Colorado. Comunicou que a proprietária quer negociar estes terrenos e não há 

possibilidade de fazê-lo sem esta rua . Parabenizou ao servidor Dirceu Moraes pelo bom 

trabalho de roçagem realizado em trechos da estrada rural que vai até as margens do rio 

Paranapanema. Parabenizou a administração e a Secretaria de Assistência Social e Cidadania 

pela disponibilização do trenzinho para as crianças durante toda semana. Falou que se trata de 

uma ideia muito bem fomentada que trouxe alegria a nossas crianças. Pediu ao prefeito e seus 

secretários que tentem adquirir e disponibilizar uniformes para aos alunos da rede municipal de 

ensino. Em a parte permitido a vereadora Elenice Ferreira a mesma relatou que já conversou 

com o Secretário de Administração sobre este assunto, sugerindo inclusive que faça uma 

aquisição menor, disponibilizando o mínimo necessário aos alunos da rede pública. De volta ao 

vereador José Bonfim o mesmo aproveitou para enaltecer os bons trabalhos realizados pelo 

secretário Cleber Monfré. Parabenizou aos secretários Renato Souza e Dejaci Dias pelos bons 

trabalhos apresentados. Parabenizou os trabalhos da nova Assistente Social, contratada 

temporariamente, senhora Viviane Alessandra Brondani que tem feito bons atendimentos junto 

ao público assistido por aquela secretaria. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador 

José Antônio de Souza Brites saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as 

pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no 

Facebook, em seguida agradeceu a Deus por estar de volta aos trabalhos legislativos. Pediu 

ao Secretário de Obras Renato Souza que mova esforços no sentido de melhorar a iluminação 

do Cemitério Municipal. Relatou que por déficit de iluminação houve a necessidade de fazer um 

sepultamento iluminado por aparelhos de telefone celular. Pediu também ao mesmo secretário 

que mova esforços no sentido de providenciar a construção do campo de futebol Society, 

comentado e prometido tempos atrás. Falou que tem recebido cobrança pela construção deste 

campo. Relatou que em reunião com o prefeito municipal ficou acordado que o mesmo 

estudará a possibilidade de conceder mais um reajuste salarial para o mês de abril. Relatou 

também que está sendo estudado e logo será implantado os novos valores devidos a respeito 

da insalubridade. Da mesma forma , anunciou que está sendo revisto os salários da Agentes 

Comuni tárias de Saúde e que logo haverá novidades a respeito dos rendimentos destes 

profiss ionais. Comunicou que está sempre conversando e cobrando o prefeito municipal sobre 

estas questões de remuneração do funcionalismo público. Em seguida agradeceu e se 

desped iu. O vereador André Oliveira saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou 

as pessoAs cwe Jcompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no 
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Facebook, em seguida relatou sua participação na da Caminhada do Loreto realizada no mês 

de dezembro em alusão ao dia de Nossa Senhora do Loreto. Falou que esta nova modalidade 

iniciada em nossa cidade foi o marco para virar tradição religiosa , assim como as tradicionais 

Romarias Brasil afora. Falou que houve uma grande adesão ao evento, com a presença de 

historiadores municipais, senhor Benedito Borges que apresentou a idéia de se instalar a maior 

Cruz Missioneira do Brasil neste caminho, na entrada do estado do Paraná. Pediu a toda 

população que se voltem cada vez mais para a vida religiosa . Relatou toda esta caminhada 

que já de inicio foi aprovada pela nossa gente . Parabenizou e apresentou suas boas vidas ao 

novo Secretário de Saúde, senhor Dejaci Dias relatando que já conhece o trabalho e empenho 

deste secretário. Parabenizou os bons trabalhos do secretário Renato Souza que praticamente 

não parou de trabalhar desde o início do recesso do ano passado. Parabenizou ao secretário 

Valdeir dos Santos por todo seu empenho neste início de ano letivo. Em seguida agradeceu e 

se despediu. O vereador Leandro Alves Zuin saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, 

saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal 

no Facebook. Saudou toda equipe de trabalho desta Casa lembrando que os vereadores não 

pararam durante o recesso, votando e aprovando projetos voltados a nossa gente. Relatou os 

trabalhos do prefeito que durante o recesso conquistou mais automóveis para ajudar na frota 

municipal , bem como conseguir recursos para nossa cidade. Deu boas vindas ao Secretário de 

Saúde, senhor Dejaci Dias de Oliveira , enaltecendo seu trabalho que já é conhecido por toda 

população. Parabenizou ao secretário Renato Souza por seu trabalho durante todo recesso, 

relatando que mesmo em viagem este secretário não parou de trabalhar e atender no que lhe 

foi solicitado. Parabenizou e agradeceu a Secretária de Assistência Social e Cidadania, 

senhora Michelle Zielasko Noleto por ajudar a resolver problemas a ela apresentados. Em 

seguida agradeceu e se despediu. O vereador Ronaldo Ribeiro saudou a todos, saudou 

ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através da página 

da Câmara Municipal no Facebook, em seguida pediu ao secretário Renato Souza que mova 

esforços no sentido de revitalizar o Recinto de Rodeio David Nasser para que seja iniciado os 

trabalhos da Escolinha de Peão. Parabenizou ao prefeito e ao secretário de administração pela 

revitalização na escola municipal Fábio Dias da Silva, que para este ano apresentou boas 

mudanças na estrutura , deixando tudo pronto para o início das aulas marcadas para a próxima 

segunda-feira. Parabenizou ao secretário Renato Souza que vem fazendo reparos nas 

estradas rurais, deixando as mesmas em boas condições de trafegabilidade. Relatou que 

também recebeu o pedido por abertura de rua da proprietária de terrenos do loteamento 

localizado na margem direita da saída de ltaguajé para Colorado. Falou que além de abrir esta 

rua é necessário também fazer limpeza em alguns trechos daquele local. Em seguida 
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agradeceu e se despediu. O presidente Nivaldo Francisco dos Santos pediu ao primeiro 

secretário Ronaldo Ribeiro para que assumisse a presidência para que pudesse falar como 

vereador. O vereador Nivaldo Francisco dos Santos , saudou novamente a todos, em seguida 

agradeceu a Deus por estar de volta ao início dos trabalhos legislativos desse ano. 

Parabenizou a secretária Michelle Zielasko Noleto por dispor de cursos de aprimoramento para 

os profissionais do Departamento de Assistência Social e servidores da Secretaria Municipal de 

Saúde. Falou que se trata de um excelente treinamento que contou também com a participação 

de alguns vereadores, possibilitando aprimorar os conhecimentos de quem participou. Pediu ao 

prefeito municipal que mova esforços no sentido de contratar uma empresa para fazer a 

dedetização de fossas sépticas de nossa cidade. Falou que nem todos têm condições de 

cuidar de seu quintal, deixando que aumente a proliferação de baratas e escorpião. 

Parabenizou a população que já adequou ao uso de caçambas de entulhos e pediu a 

população que ainda não se adequou que façam esforços para ajudar a manter a cidade limpa. 

Parabenizou o trabalho do servidor Marcos Valdir Rodrigues. Apresentou as boas vidas ao 

secretário Dejaci Dias de Oliveira relatando que já conhece os bons trabalhos do mesmo. 

Agradeceu todo empenho da senhora Fabiana Malezan enquanto secretária municipal de 

saúde. Parabenizou ao prefeito Juninho que conquistou um caminhão pipa para nossa cidade e 

já está trabalhando em mais aquisições. Relatou que está em andamento a licitação da estrada 

municipal que liga a rodovia ao balneário Beira Rio e Associação de Servidores Municipais de 

ltaguajé. Em a parte permitido a vereadora Elenice Ferreira a mesma relatou a contratação de 

novos profissionais para servir nossa gente. De volta ao vereador Nivaldo Francisco o mesmo 

falou que não entende o que está acontecendo com o salário das agentes comunitárias de 

saúde, mas irá se inteirar e ver o que pode ser feito. Nada mais havendo a tratar, o presidente 

agradeceu a presença e a audiência de todos, justificou a ausência dos vereadores Ayres 

Tadeu Bertazzo e Eduardo Luiz Parron e em nome de Deus e da justiça declarou encerrada 

a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata que 

após lida e aprovada vai assinada pelo Presidente e demais vereadores presentes. 

Presidente - NIVALOO FRANCISCO DOS SA~ (_~r --- 7-·~- ~ ~ :::::::::=---
----- ~-,- --- . -
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